

# 2男一度傳匿洗手間鬼混20分鐘

# 美客機恐襲疑雲 驚動F16

美國在「911」10周年前夕傳出恐襲威脅，在航空公司猶如驚弓之鳥之際，前日兩架內陸客機均報稱發現乘客有可疑，其中一客機上兩名男子一度被以為同在洗手間逗留逾20分鐘，據報執法人員懷疑兩人在洗手間親熱。軍方分別派出兩架F16戰機護航兩客機至目的地，6名乘客一度被扣留。聯邦調查局(FBI)初步認為事件與恐襲無關。



乘客提供照片顯示，當局陪同邊疆航空客機的乘客落機。美聯社



客機停在遠離客運大樓的跑道上，警方戒備。網上圖片

邊疆航空(Frontier Airlines)發言人表示，上述肇事客機為丹佛飛底特律的623號班機，兩名乘客在洗手間內「異常地」長時間逗留，引起機組人員懷疑，一直監視他們。該班機載有116人，當地時間下午3時半順利降落底特律，並停泊於遠離客運大樓的位置。警方登機為2男1女鎖上手銬帶走調查，3人其後獲釋，機上無發現可疑物品。事後FBI澄清，兩男並非同時在廁所內。

## 男子拒行李檢查玩殘機場

另一可疑客機為美國航空由洛杉磯飛紐

約的34號班機。機組人員發現3名乘客多次出入洗手間，形跡可疑，於是向當局匯報。

客機在兩架F16護送下，於下午4時10分降落紐約肯尼迪國際機場。據悉降落時3人仍在洗手間，經調查後獲釋。美航發言人稱，事件沒甚麼大不了的。

在堪薩斯城國際機場，一名男子拒絕讓行李接受檢查，隨即被扣留。當局迅速封鎖其中一個客運大樓，並疏散乘客。拆彈隊到場打開及檢查該行李，無發現爆炸品。客運大樓封鎖近4個半小時後重開。

## 6旬漢攜疑似炸彈上巴士被捕

洛杉磯亦發生炸彈驚魂。一名62歲男子上周六晚帶着一個疑似爆炸裝置登上巴士，並多次恐嚇司機。

有乘客透露，發現有綠色及灰色電線從該男子的背包中露出，並連上一部計時裝置。當局疏散乘客，4小時後才證實背包無爆炸品。警方指該男子毫不合作，已拘捕他。

美聯社/法新社/《每日郵報》/美國有線新聞網絡

## 白宮fb現威嚇留言

「911」雖已發生10年，不少人的反美情緒仍然高漲，白宮的facebook頁面日前更出現3段威嚇留言。美國特勤局表示正調查事件。留言附上一張已被擊斃的拉登照片，其中一段寫道：「我們會於2011年9月11日回來，殺死你們所有人。」另一留言展示幾個飛機圖案，說「今天我們會來。11/9/2011」。

陰謀論者示威：美自編911 全球紀念活動也遇上不少抗議聲音。在世貿遺址附近的聖保羅教堂

外，上百名陰謀論支持者手持標語抗議，聲稱「911」是由美國政府「自編自導」。其中一人艾迪認為，政府為了自我利益，不惜策劃這場襲擊，奪走近3,000條人命，應該站出來向世人道歉。他以世貿7號大樓為例，指大樓完全無飛機撞擊，卻緊接雙子塔塌下，速度之快、坍塌之完整，絕對是政府事先在裡頭安置炸彈造成。

美國駐倫敦大使館外也有近百名穆斯林示威，高舉「美國是恐怖分子」的標語，並焚燒美國國旗。美聯社

## 青年誓成法證科學家 讓亡父驕傲



亡父

彼得

對摯親的思念，成為「911」恐襲10周年紀念活動的主題，死難者家屬走上世貿遺址的講台，以一聲聲「我愛你」，寄托無盡哀思。

彼得的父親自1994年起在世貿上班，事發時他在北塔88樓，再也回不到兒子身邊。21歲的彼得強忍淚水說：「我已不再哭，但我沒停止思念我的父親。爸爸離世時，弟弟柯士甸只有2歲，我嘗試教他所有爸爸教我的東西：怎樣接棒球、踏單車，在學校要努力學習。」

他說，父親在環境局工作，著緊地球和人類的未來，故十分敬仰他。正在上大學的他，說正在努力

成為法證科學家，希望自己和弟弟不會讓父親失望。

## 白髮翁蹲紀念池旁悼愛子

佩拉薩的兒子羅布於「911」時只有30歲，任職債券交易員，在北塔104樓工作，不幸喪生。10年過去，佩拉薩的傷痛未止，白髮蒼蒼的他前日穿着印有愛兒肖像的T恤，蹲在紀念池旁，手按着愛兒名字，低頭沉思，久久不能言語。

他憶述兒子是個熱愛運動的年輕人。他走上講台說：「羅布，我們愛你。我們永遠與你一起，我們永遠不會忘記，永遠不會忘記，永遠不會忘記。」

美聯社/法新社/路透社/《每日郵報》

## 跳傘員悼911 國旗「蓋」天

美國人前日以不同方式紀念「911」10周年，其中10名跳傘員在俄亥俄州米德爾敦機場上空，展示多面巨型國旗(見圖)，向死難者致意。

當地時間上午10時28分，包括一名攝影師在內的跳傘員，在9,500呎高空一躍而下，幾秒後打開10面國旗，最大的一面更有7,800平方呎，場面壯觀。萬多人現場直擊，當跳傘隊員著陸時，不少人熱淚盈眶。

美聯社/《每日郵報》



## 卡扎菲三子逃往尼日爾

早前有傳利比亞「狂人」領袖卡扎菲逃往鄰國尼日爾，該國司法部長證實，其三子薩阿迪(圖右)聯同9人乘坐的車隊前日入境後遭攔截，但當局將盡「人道主義義務」，容許他們繼續駛往首都尼亞美，預料最遲今日到達。利國東部石油重鎮拉斯拉努夫附近的煉油廠昨日遇襲，15名守衛死亡，顯示政府軍企圖打擊反對派。

目擊者表示，槍手乘坐約15部貨車，由卡扎菲家鄉蘇爾特方向駛至煉油廠，下車後向大開掃射。煉油廠尚未全面恢復運作，事發時約有60名職員在內，主要設施未受損。

尼日爾司法部長阿馬杜稱，相信尚有其他卡扎菲親信匿藏在當地一家酒店，並指薩阿迪在該國「毫無地位可言」，暫時未獲難民身份保護。尼日爾總理拉菲尼昨稱，本月2日至今，有32名卡扎菲親信進入尼日爾，包

括薩阿迪及3名軍方將領。

利國反對派「全國過渡委員會」副主席賈布利勒表示，將於10日內公布籌組臨時政府的計劃，臨時政府將覆蓋全國。

## 卡扎菲斥反對派賣國賊

敘利亞一間電視台昨日播出卡扎菲的最新聲明，卡扎菲指責反對派部隊為「賣國賊」，將利國交由外國控制，並將國家石油財富獻給外國。他說：「我們不會如賣國賊所願，再次將利國交給殖民主義。」他承諾會繼續抗爭，對抗「政變」。

埃及日前發生衝擊以色列使館事件後，內政部開始加緊實施緊急狀態法，針對阻塞道



路、發放虛假資訊和藏有武器等行為，並警告會向任何威脅警員性命的人開槍。

美聯社/法新社/路透社/新華社

## 法核廢料站爆炸 1死4傷

法國南部Marcoule核廢料處理站昨日爆炸，造成1死4傷。法國核安全監管機構ASN稱，事故在熔爐內發生，因此沒洩漏輻射，但至今未交代爆炸原因。國際原子能機構要求法國提交資料。

肇事設施位於朗格多克-魯西永，ASN表示，傷者中有一人重傷；並稱根據初步資訊，是一個熔爐發生爆炸，該熔爐用作熔解含有少量至極高放射性的核廢料。

核電站營運電力公司EDF強調，爆炸位置沒有任何核反應堆，設施亦未有處理任何來自反應堆的廢料。發言人表示，爆



救護部門協助傷者撤離核廢料處理站。路透社

炸後出現小火災，但已受控。巴黎CAC指數在核電站爆炸後跌幅擴大，中段瀉5.1%。

路透社/美聯社/法新社

## 俄高官視察爭議島 日「非常遺憾」

俄羅斯國家安全會議秘書帕特魯舍夫，前日視察北方領土中的國後島和齒舞群島的水晶島。當地人士透露，此次視察旨在了解基礎建設的進展和國防形

勢。帕特魯舍夫曾在蘇聯國家安全委員會(KGB)任職，被認為是同為KGB出身的總理普京親信。日本政府對俄此舉表示「非常遺憾」。

共同社/法新社